



11个小区加装17部电梯,5月投运

昨日工程集中开工,老楼居民“电梯梦”将成真

既有住宅加装电梯工作,是应对人口老龄化的重要措施,是一项重要的民心工程,一直受百姓关注。2月21日,常州11个既有住宅小区加装电梯工程集中开工,共加装17部电梯,预计在5月完工投运,居民期盼已久的电梯梦将落地成真。

据介绍,从2018年天宁区同济花园、浦南新村启动首批加装3部电梯以来,常州不断完善政策、持续优化服务、加快推进实施,让一批又一批老楼居民圆了“电梯梦”,安全、有序、便捷、高效推进既有住宅加装电梯的“常州模式”,受到《人民日报》的关注和点赞。

李佳 徐卓然 葛小林 张敏



老小区加装电梯 天轩供图

加装电梯工程集中开工

2月21日上午,“常州市天宁区既有住宅加装电梯集中开工仪式”在奥韵家园小区举行,该小区5幢丙单元和6幢丙单元将一起开工。

据介绍,奥韵家园小区没有电梯的共有241户。现场的一楼业主说:“加梯能使老邻居不散,我支持。”还有位高层业主说:“加梯了,我们得益多了要多多给予底层支持。”业主代表乔荣法介绍说,“我们小区位置优、环境好,邻里关系也很好,大家都不想换房,能加梯能解决居民们辛苦爬楼的麻烦,居民们都很支持。住户们不停沟通,了解政策,调解矛盾,促使加梯工作进展顺利,最终促成了加装电梯工程的落地”。

据悉,此次集中开工的小区还有永宁花园、人民家园、同济花园、丽宝第花园、天安河滨花园、工人新村北、聚和家园、怡康花园、娑罗家

园、桃园公寓等11个小区17部电梯,预计将5月建成投运。

加装电梯工作走上“快车道”

既有住宅加装电梯是完善住宅功能,改善出行条件,应对人口老龄化的重要途径,是一项重要的民生工程。现代快报记者从常州市住建局了解到,常州市委、市政府将既有住宅加装电梯列入“532”发展战略加以实施。常州市从2018年天宁区同济花园、浦南新村启动首批加装3部电梯以来,不断完善政策、持续优化服务、加快推进实施,让一批又一批老楼居民圆了“电梯梦”,有关做法曾受到《人民日报》的关注和点赞。

2021年10月1日,常州市人民政府重新制定的《常州市既有住宅加装电梯实施办法》正式施行。同时,常州市住建局等相关部门分别出台了《关于我市既有住宅加装电

梯提取公积金的实施办法》《关于明确常州市既有住宅加装电梯提取专项维修资金有关事项的通知》《关于明确我市既有住宅加装电梯管线迁移工作相关事项的通知》《常州市既有住宅加装电梯前期工作相关参考文本》等配套政策,细化操作。

近期,为回应居民关切,市住建局等六个部门又联合出台了《关于进一步做好既有住宅电梯加装等工作的通知》,在确保安全的前提下实行“能装尽装”,为保证建设质量安全,还出台了《关于进一步规范既有住宅加装电梯专家论证工作的通知》,为安全、有序、便捷、高效推进全市既有住宅加装电梯提供了“常州模式”。

据悉,截至目前,常州全市累计已建成投入使用电梯57部,主要集中在天宁区和钟楼区,约占90%,其中:天宁区33部、钟楼区16部、金坛区2部、武进区2部、经开区2部、溧阳市1部、新北区1部。

遥观车管服务站开进汽车市场内

一站式车管服务,有事家门口解决

“我是B2驾照,被扣了6分,按要求需登录12123交管App进行审验学习,但使用软件时出现系统问题,听说附近有车管服务站,就过去求助,民警帮我联系了后台管理方,不到10分钟就解决了问题。”老家连云港、在常州跑运输的王先生说。

王先生住在遥观镇,以往办理相关车管业务,必须前往常州车管所和武进车管所。随着遥观车管服务站投用,极大方便了像王先生一样在经开区工作、生活的市民。

常景轩 陆文杰

遥观车管服务站位于经开区高俊汽车市场内,市场拥有4S店、机动车检测点、加油站和常武地区

规模最大的驾校,日均客流量超2000人次,因此车管业务需求量大特别大。

作为全市首家开设在汽车市场内的综合性车管服务站,遥观车管服务站把经开区南面的车管服务半径缩短至3公里以内,同时辐射到武进的湖塘、礼嘉和洛阳等镇,惠及周边30多万人,600多家企业,真正实现了让群众在家门口办事。

据了解,遥观镇人民政府出资对遥观车管服务站进行提档升级。走进服务站大厅,导引台处的民警会对办事群众进行分流,8个综合窗口形成“前台统一受理、后台分类处理、统一窗口出件”服务模式,走廊、楼道、墙面随处可见新颖的交通安全科普海报和壁画,让办事群众“沉浸式”接受交通安全教育,古朴的遥观文化元素展示墙更是令人眼前一亮,为办事大厅增

添了一抹文化之美。

“作为综合性车管服务站,功能必须要齐全。”经开区车管中队指导员邢冲介绍,服务站提供临时号牌申领、六年免检、交通违章处理等20项车管服务;为新车提供车辆查验、信息核实、档案整理“打包式”服务,从查验到登记,全程不超过15分钟。“服务站还整合汽车市场内快速理赔中心,协调保险公司和医疗机构统一进驻,提供体检和交通事故定损理赔服务,从前群众要跑医院体检才能办理相关车管业务,现在服务站就提供体检,不用来回奔波。”邢冲说。

服务站投入使用以来,窗口满意度始终保持100%,受理电子警察违章业务1.1万余起,机动车业务658起,驾驶证业务700余起,满分及审验学习1000人次,快速理赔1200余起。

下班路上遇休克男子,辅警飞车送医

2月21日早晨,市民夏先生和妻子来到天宁公安分局,给刑警大队辅警陈超送上“警风高尚 见义勇为”的锦旗。一个多月前一天深夜,夏先生食物过敏,朋友送医时车子爆胎。危急时刻,下班的陈超驾车及时将夏先生送到了医院。

夏先生告诉记者,1月1日晚上,他和妻子到朋友家聚餐。很快,他吃了蚕蛹后突发过敏。朋友立刻准备驾车,将他送到医院进行急救。结果,朋友驾车不小心撞到了马路牙子,车子爆胎。“这时,他(夏先生)没有意识了,我们很着急。”夏先生妻子说,“晚上又难打车,我们就到虹景路边上拦车。”

当天晚上11点38分,下班后的陈超开车经过虹景路时,马路中

央突然出现2个人拦车。陈超看他们神情急切,得知一名男子误吃了过敏食物,导致休克。因为时间太晚,打不到出租车,没有办法,只能当街拦车。

陈超了解情况后,立即让他们上车送往最近的武进医院开展医疗救治,在确保安全前提下,一路连续闯了多个红灯。因为送医及时,夏先生脱离了危险。据医生介绍,夏先生因进食蚕蛹导致脸部水肿,咽喉部肿胀,呼吸困难,过敏性休克。

“小陈一直没有跟我们说起这事,直到今天夏先生来,我们才知道。”天宁公安分局刑警大队大队长蒋程琪说。

莫国强 葛小林

巾帼专场“直播带岗”



近日,常州经开区妇女联合会和经开区社会保障局联合举行了“巾帼春风 职等你来”女性专场“直播带岗”招聘会。本场女性专场“直播带岗”招聘会共吸引近3.5万人线上观看。春节复工以来,经开区已经组织了4场招聘活动,共有285家企业参加招聘会现场,提供岗位11498个,进场人数1619人,初步达成意向848人。据悉,这是区妇联首次采用线上招聘的方式来服务女性就业,帮助广大求职女性和用工企业搭建双向交流的桥梁。

常景轩 陆文杰/文 通讯员供图

中天人铆足“虎”劲开新局

在全国首批5G试点示范数字工厂——中天钢铁集团三炼钢“5G数字工厂”主控室内,两名炼钢工人正通过电脑画面监控着整个炼钢区域的运行情况。过去的一年,中天钢铁集团三炼钢实现降本超5000万元,自主攻克5项工艺难题,多项技经指标已位居全国同类企业前列,生产管理再上新台阶。

在第二烧结厂,该厂低温还原粉化率去年达到了全国领先水平,新的一年,二烧结将围绕高炉对烧结物理化学指标及冶金性能等要求,强化点检定修制,提高设备顺行率和员工操作水平,进一步提升烧结品质。

步入虎年,三轧厂通过合理排

产、稳定设备维护,实现2月1日(大年初一)日产4545.096吨,2月2日(大年初二)日产4570.203吨,连续两日破日产历史纪录,创下新年“开门红”,生产向着“稳定就是高产”目标迈出坚实一步。

而在南通海门的东灶港,中天绿色精品钢项目基地一过年就吹响了“集结号”。目前,该项目正按计划节点全力推进,项目各单元主体设备正在进行联动调试,浩洋码头已揭牌,项目一期有望于今年上半年投产。

中天人正铆足“虎”劲拉满弓,同心协力开创新的局面,朝着全年营收超2000亿元的步伐阔步前行。

任红叶 朱元洁 刘国庆

拍卖公告

我公司于2022年3月10日下午3:00在现代传媒中心3号楼1501室举行福成上城部分商铺租赁使用权拍卖会(详见清单),办理竞买登记手续和缴纳保证金截至3月9日下午

4时(详情备索——以到账为准)。报名地址:福成上城物业办公室,电话:85315128。

江苏正德拍卖有限公司
2022年2月22日